
Протокол анкетирования обучающихся по программе бакалавриата 

 

Наименование образовательной программы: Театроведение 

Форма обучения: заочная 

 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило 100 % от количества обучающихся по программе. 

 

Результаты анкетирования 

 
№ 

п/

п 

Вопросы обучающимся Ответы обучающихся Результаты 

анкетирования 

(кол-во ответов/ 

процент) 

Комментарии  

1.  Насколько Вы удовлетворены 

полнотой и актуальностью 

информации об Институте, 

размещенной на официальном 

сайте Института? 

Напишите, какая информация 

на сайте  

не актуальна или отсутствует 

 

 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

3 

3 

− 

− 

50% 

50% 

− 

− 

− Всё хорошо 

− Было бы здорово увидеть на 

сайте архивы выпускников 

факультетов прошлых лет 

2.  Насколько Вы удовлетворены 

состоянием и возможностями 

электронной информационно-

образовательной среды 

Института (сайт, личный 

кабинет обучающегося), 

доступностью различных 

электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных 

учебных изданий)? 

 

1. Имеется ли доступ в ЛК к 

учебному плану? 

o Да 

o Нет 

2. Имеется ли доступ в ЛК к 

электронным учебным 

изданиям и электронным 

образовательным ресурсам, 

указанным в рабочих 

программах дисциплин. 

o Да 

o Нет 

3. Можете ли Вы видеть в ЛК 

результаты успеваемости? 

o Да 

o Нет 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

 

 

3 

3 

− 

− 

50% 

50% 

− 

− 

1. 

 Да (6) 

 Нет (−) 

 

2. 

 Да (5) 

 Нет (1) 

 

3. 

 Да (5) 

 Нет (1) 

 

3.  Насколько Вы удовлетворены 

материально-техническим 

обеспечением образовательного 

процесса (учебные аудитории, 

Укажите что из материально-

технического обеспечения 

образовательного процесса 

недостаточно, не актуально 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

1 

5 

− 

− 

16,7% 

83,3% 

− 

− 

− кулер с водой 

− Интернет на первом этаже 
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актерские мастерские, 

помещения, залы, учебная 

мебель, реквизит, костюмы, 

компьютеры с программным 

обеспечением, проектор и экран 

для мультимедийного проектора 

и т.д.)? 

или отсутствует? 

 

 

4.  Соответствует ли структура 

образовательной программы 

Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, 

изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для 

будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин 

и т.п.) 

Напишите Ваши предложения 

 

 

 Соответствует 

 Скорее соответствует 

 Скорее не соответствует 

 Не соответствует 

4 

2 

− 

− 

66,7% 

33,3% 

− 

− 

 

5.  Насколько удовлетворяет Ваши 

потребности  вся информация, 

касающаяся учебного процесса, 

учебных мероприятий? 

Напишите Ваши предложения 

 

 

 Удовлетворяет 

 Скорее удовлетворяет 

 Скорее не удовлетворяет 

 Не удовлетворяет 

4 

2 

− 

− 

66,7% 

33,3% 

− 

− 

 

6.  Насколько Вы удовлетворены 

организацией проведения 

преподавателями 

индивидуальных занятий?  

 

Меня не удовлетворяет 

взаимодействие с 

преподавателем: 

Ф.И.О. 

преподавателя_____________

______________ 

Опишите 

проблему_________________

______________ 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

4 

2 

− 

− 

66,7% 

33,3% 

− 

− 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены 

представляемой Институтом 

возможностью для развития 

Ваших творческих способностей 

(участие в конкурсах, 

фестивалях)?  

Напишите Ваши предложения 

 

 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

4 

2 

− 

− 

66,7% 

33,3% 

− 

− 

 

8.  Насколько Вы удовлетворены 

организацией питания в период 

Вашего обучения в Институте? 

Меня не удовлетворяет в 

организации питания: 

o Цена 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

2 

3 

 

33,3% 

50% 

 

 Цена (0) 

 Качество продуктов (1) 



 o Качество продуктов 

o Разнообразие 

предлагаемых блюд 

o Свой 

ответ______________

__________ 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

− 

1 

− 

16,7% 
 Разнообразие предлагаемых 

блюд (0) 

 

− питаюсь вне института 

9.  Насколько Вы удовлетворены 

доброжелательностью, 

вежливостью работников 

Института (административных 

работников и учебно-

вспомогательного персонала), 

участвующих в образовательном 

процессе? 

 

Опишите конкретную 

ситуацию 
 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

5 

1 

− 

− 

83,3% 

16,7% 

− 

− 

Руководство и педагоги (за редким 

исключением) очень хорошо идут 

на контакт и отвечают на вопросы 

10.  Насколько Вы удовлетворены 

организацией учебного процесса 

в Институте? 

 

Напишите ваши предложения  Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

3 

3 

− 

− 

50% 

50% 

− 

− 

 

11.  Насколько Вы удовлетворены 

работой профессорско-

преподавательского состава? 

Напишите Ваши предложения 

 

 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

4 

2 

− 

− 

66,7% 

33,3% 

− 

− 

 

12.  Насколько Вы удовлетворены 

организацией и проведением 

практик? 

Напишите Ваши предложения 

 

 

 Удовлетворен 

 Скорее удовлетворен 

 Скорее не удовлетворен 

 Не удовлетворен 

4 

2 

− 

− 

66,7% 

33,3% 

− 

− 

 

13.  Ваши пожелания по улучшению 

учебного процесса в Институте. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 



Оценочная шкала результатов анкетирования 
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Неудовлетворенность До 50% 

 

Общие выводы 

1. Удовлетворенность электронной информационно-образовательной средой Института (вопросы 1−2) Полная удовлетворенность 

2. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательного процесса (вопросы 3) Полная удовлетворенность 

3. Удовлетворенность структурой образовательной программы (вопросы 4) Полная удовлетворенность 

4. Удовлетворенность условиями реализации программы (вопросы 5−7, 10, 12) Полная удовлетворенность 

5. Общая удовлетворенность Институтом (вопросы 8−9, 11) Полная удовлетворенность 


